
На основу члана 7. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република 
Србија („Сл. гласник РС“ бр. 96/19)  и одлуке в.д. директора Института бр. 1604/1 од 19.03.2025. године, 
Институт за јавно здравље Србије “ДР МИЛАН ЈОВАНОВИЋ - БАТУТ”, са седиштем у улици Др 
Суботића старијег бр. 5, 11000 Београд, расписује оглас за обављање следећих послова у Канцеларији за 
скрининг рака у Центру за контролу и превенцију болести Института за јавно здравље Србије „Др Милан 
Јовановић Батут“ 
 
 

ВИШИ САНИТАРНИ ТЕХНИЧАР/САНИТАРНО – ЕКОЛОШКИ ИНЖЕЊЕР 
на неодређено време, са пуним радним временом 

1 извршилац 
 
Опис послова и радних задатака:  
Врши унос прикиупљених података релевантних за анализу спровођења активности у програмима раног 
отклањања рака. Спроводи коресподенцију са одговорним лицима из окружних института и завода за јавно 
здравље који учествују у спровођењу организованог скрининга. Води пословну комуникацију и 
коресподенцију, успоставља и организује базе података, врши набавку за потребе Канцеларије, 
администрира послове везане за активности Канцеларије, води записнике састанака Канцеларије. Врши 
послове потребне евиденције у вези са организацијом рада организационе јединице и реализацијом 
програмских активности. Учествује у изради периодичних и годишњих извештаја о спрвођењу активности 
Канцеларије и о реализацији програма раног откривања рака на територији Републике Србије. Учествује у 
планирању кампања за промоцију здравља у сарадњи са шефом и координаторима програма. Учествује у 
вођењу прописане медицинске документације у Канцеларији за скрининг рака. Учествује у спровођењу 
оперативне и стручне активности у домену анализе капацитета, мониторинга и евалуације програмских 
активности скрининга рака у непосредној сарадњи са координаторима појединачних програма и шефом 
Канцеларије. Учествује у активностима информисања и комуникације са циљном популацијом. Прати 
садржаје друштвених мрежа и припрема материјале за промоцију скрининг прегледа у вези са раним 
октривањем рака. Обавља и друге послове и задатке из делокруга рада Канцеларије, по налогу шефа 
Канцеларије. Обавља и друге послове по налогу директора Института. 
 
Услови: 
- на струковним студијама првог степена (основне струковне студије) по пропису који уређује високо 
образовање, почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање две године, 
по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године;  
- стручни испит  
- лиценца 
- најмање шест месеци радног искуства у наведеном звању 
- организационе способности 
 
 
Пријаве и CV слати  на адресу: Институт за јавно здравље Србије “Др Милан Јовановић-Батут”, Др 

Суботића старијег бр. 5,  
11000 Београд 

са назнаком: ЗА КОНКУРС – ВИШИ САНИТАРНИ ТЕХНИЧАР/САНИТАРНО – ЕКОЛОШКИ 
ИНЖЕЊЕР (КАНЦЕЛАРИЈА ЗА СКРИНИНГ РАКА) 

 
Само ће кандидати који уђу у ужи избор бити обавештени о резултатима.  

Рок за подношење пријава је 8 дана од дана објављивања у листу „Послови“ код Националне службе за 
запошљавање, на интернет страници Министарства здравља Републике Србије и на огласној табли 

и интернет страници ИЈЗС „Др Милан Јовановић Батут“. 
 


